
SKRAĆENI ZAPISNIK 
sa 5. sjednice Gradskog poglavarstva Grada Ozlja 

održane dana 19. rujna 2005.godine, s početkom u 8,05 sati 
 
 
SJEDNICI PRISUTNI ČLANOVI POGLAVARSTVA:  

Biserka Vranić- Gradonačelnica Grada Ozlja,  
Branko Benković, 
Ivica Benković, 
Stjepan Mikulandrić 
 

SJEDNICI SE PRIDRUŽIO: 
Darko Fudurić- Dogradonačelnik Grada Ozlja 

 
NAZOČNI: 

Irena Belobaba – Pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti, 
Stjepan Mrežar – Pročelnik Upravnog odjela za financije i gospodarstvo, 
Dane Ugarković – Predsjednik Gradskog vijeća Grada Ozlja, 
Predstavnici medija 

 
SJEDNICI SE PRIDRUŽILI: 
 Miroslav Pilat – Direktor Komunalnog Ozalj d.o.o. 
 
ZAPISNIČAR: 
 Lidija Žganjer 
 
 
 Gradonačelnica Grada Ozlja Biserka Vranić otvorila je 5. sjednicu Gradskog 
poglavarstva, pozdravila sve prisutne te konstatirala da je sjednici nazočno četiri od pet 
članova Poglavarstva te da se odluke mogu donositi pravovaljano. 
 Predložila je dopunu Dnevnog reda koji je primljen u materijalima sa točkama:  

7.  b)  Odluka izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu i načinu rada   
      Upravnih odjela Grada Ozlja 

18. f)   MO Vivodina  
20.  Donošenje Odluka o ostvarivanju prava iz Socijalnog programa 

a) Prehrana 
b) Ogrijev 

 
D N E V N I   R E D  

 
1. Usvajanje skraćenog zapisnika s 4. sjednice Gradskog poglavarstva, 
2. Realizacija zaključaka s 4. sjednice Gradskog poglavarstva, 
3. Izvješće o poslovanju Komunalno Ozalj d.o.o. Ozalj za 2004. g, 
4. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Grada Ozlja, 
5. Prijedlog Poslovnika Gradskog vijeća Grada Ozlja 
6. Prijedlog Odluke o raspolaganju nekretninama u vlasništvu Grada Ozlja, 
7. a) Zaključak o sporazumnom prestanku radnog odnosa s Nevenom Škrtić, 

b) Odluka izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu i načinu rada 
Upravnih odjela Grada Ozlja 

c) Zaključak o raspisivanju natječaja za popunu radnih mjesta pročelnika 
Upravnog odjela za urbanizam i komunalne poslove i višeg stručnog referenta 
za urbanizam i komunalne poslove, 
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8. Donošenje Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju zemljišta u vlasništvu 
Grada Ozlja u k.o. Zajačko selo, 

9. Raspisivanje natječaja za izradu idejnih rješenja za ishođenje lokacijske dozvole, 
10. Prijedlog Rješenja o imenovanju Povjerenstva za provođenje postupka prodaje 

poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske, 
11. Donošenje Rješenja o imenovanju članova Stožera civilne zaštite grada Ozlja, 
12. Objava poziva za predlaganje programa javnih potreba u kulturi, 
13. Donošenje Zaključka o otpisu potraživanja s osnova komunalne naknade za razdoblje 

od 01.01.1999. – 31.12.2004.g, 
14. Donošenje Zaključka o otpisu potraživanja po osnovi komunalnog doprinosa za 

izgradnju nogostupa u naselju Zajačko Selo, 
15. Donošenje Zaključka o otpisu potraživanja Pogrebnom društvu Ozalj, 
16. Nabava programskog modula evidencije komunalne naknade 
17. Suglasnost za uklanjanje objekta u MO Svetičko Hrašće, 
18. Razmatranje zamolbi za financijska sredstva: 

a) MO Svetičko Hrašće, 
b) OŠ «Slava Raškaj» Ozalj, 
c) Auto klub Ozalj,  
d) Udruga osoba s invaliditetom dječje i cerebralne paralize, distrofičara i osoba 

s tjelesnim invaliditetom grada Karlovca i Karlovačke županije, 
e) Udruga vinogradara, vinara i voćara,  
f) MO Vivodina, 

19. Investicijsko održavanje kotlovnice za centralno grijanje u zgradi u Ozlju, Kurilovac 1,  
20. Donošenje Odluka o ostvarivanju prava iz Socijalnog programa 

 a)  Prehrana, 
 b)  Ogrjev, 

21. Zaključak o isplati sredstava za održavanje nerazvrstanih cesta, 
22. Pitanja i prijedlozi. 

 
Dnevni red je JEDNOGLASNO usvojen. 

 
 
 

Točka 1. 
USVAJANJE SKRAĆENOG ZAPISNIKA 

S 4. SJEDNICE GRADSKOG POGLAVARSTVA 
 
 Gradonačelnica je dala na raspravu skraćeni zapisnik s četvrte sjednice Gradskog 
poglavarstva. 

Zapisnik s 4. sjednice Gradskog poglavarstva JEDNOGLASNO JE USVOJEN. 
  
 

Točka 2. 
REALIZACIJA ZAKLJUČAKA  

S 4. SJEDNICE GRADSKOG POGLAVARSTVA 
 
 Gradonačelnica je prisutne upoznala da su sve točke s prethodne sjednice realizirane. 
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Točka 3. 
IZVJEŠĆE O POSLOVANJU 

KOMUNALNO OZALJ D.O.O. OZALJ ZA 2004. G. 
 

Gradonačelnica je dala riječ direktoru poduzeća Komunalno Ozalj d.o.o. Miroslavu 
Pilatu koji je pozvao članove Poglavarstva da iznesu svoja pitanja na temelju priloženog 
Izvješća. Naglasio je da je Komunalno Ozalj završilo poslovnu godinu s dobitkom. 

Otvorena je rasprava po izvješću. Dane Ugarković je predložio da se za sjednicu 
Gradskog vijeća pripremi struktura troškova radi jasnijeg pregleda. 

Direktoru Komunalnog Ozalj su postavljena pitanja na koja je davao odgovore: 
Darko Fudurić: Voda za piće u Ozlju bila je zamućena nekoliko dana. 
Stjepan Mikulandrić: U kojoj mjeri je riješen status Komunalnog poduzeća obzirom 

da je isto formirano kada je postojala jedna Općina a radi ostvarivanja gospodarske politike u 
samom poduzeću. Uputio je zamjerku na saniranje kvarova koji se dešavaju u raznim 
vremenskim uvjetima nakon kojih se ne izvrše ispusti prljave vode. Pitao je postoji li rješenje 
za sanaciju dijela cjevovoda u Tomašnici na kojem su cijevi izvan zemlje. Podsjeća da je u 
planu izrada potpornog zida pa predlaže da se oba rada izvrše istovremeno. 

Ivica Benković: Izrazio je mišljenje da djelatnici Komunalnog Ozalj rade svoj posao 
kako treba, ali da uprava ne radi to. Smatra da je krajnje vrijeme za zamjenu strukture u 
upravi. Napominje da su dugovanja po osnovi naplate vode preko 2 milijuna kuna, te 
podsjeća na zaključak Nadzornog odbora o isključivanju ne platiša iz vodovodne mreže. 
Predlaže da se uvede nova djelatnost; održavanje groblja. 

Miroslav Pilat je odgovorio; 
• voda nije bila zagađena u danima dok je bila zamućena. Do zamućenosti dolazi zbog 

specifičnog terena vodocrpilišta Obrh.  
• Komunalno Ozalj je osnovano kao trgovačko društvo Ugovorom o osnivanju između 

Ozlja i Žakanja u omjeru 60:40. Žakanje nije provelo sukcesiju sa Ribnikom i 
Kamanjem. Ukoliko se ne može doći do zadovoljavajućeg dogovora, nadležnost ima 
Karlovačka županija.  

• Nakon sanacija kvarova voda se ispušta na hidrantima. Cijevi spomenutog područja 
su gusnate i imaju talog.  

• Zamolio je da se obavijesti Komunalno Ozalj o početku radova kako bi se i cijevi 
ukopale u isto vrijeme.  

• Za Gradsko vijeće će pripremiti cijenu vode.  
• U vezi dugovanja, slaže se s time da se započne sa iskapčanjem subjekata koji ne 

plaćaju vodu. Za sljedeću sjednicu Gradskog poglavarstva će pripremiti izviješće o 
provedenim aktivnostima.  

• Za groblja nad kojima Komunalno ima zaduženje provedene su akcije uređivanja. 
Izrađen je program za vođenje evidencije. To je nova djelatnost koja nije bila riješena 
softwareski. 
 
Gradonačelnica predlaže se da se Izvješće o poslovanju Komunalnog Ozalj d.o.o. za 

2004. godinu prihvati. 
 

 Izvješće o poslovanju Komunalnog Ozalj d.o.o. za 2004. godinu 
JEDNOGLASNO SE PRIHVAĆA, uz uvjet da se dopuni izvješćem o cijeni vode i takvo 
se upućuju Gradskom vijeću na usvajanje. 
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Točka 4. 
PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA STATUTA GRADA OZLJA 
 
 Biserka Vranić je dala riječ Ireni Belobaba koja je podnijela uvodno obrazloženje 
točke. Radi usklađivanja Statuta sa Zakonom i ostalim odlukama, potrebno je izvršiti 
određene izmjene i dopune. Pripremljen je prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta 
Grada Ozlja koji bi trebalo usvojiti, uputiti Odboru za statut i poslovnik na razmatranje, te 
Gradskom vijeću na usvajanje. 
 Gradonačelnica je dala Prijedlog Odluke na izglasavanje.  

 
JEDNOGLASNO je PRIHVAĆENA Odluka o izmjenama i dopunama Statuta 

Grada Ozlja i upućuje se Odboru za statut i poslovnik na razmatranje, te Gradskom 
vijeću na usvajanje. 

 
 

Točka 5. 
PRIJEDLOG POSLOVNIKA GRADSKOG VIJEĆA GRADA OZLJA 

 
Obrazloženje po ovoj točki podnijela je Irena Belobaba. Predložen je prijedlog 

Poslovnika Gradskog vijeća Grada Ozlja u cijelosti. Najviše promjena u odnosu na važeći 
Poslovnik odnosi se na odbore, konstituiranje vijeća, donošenje dnevnog reda. 

Otvorena je rasprava u koju se je uključio Dane Ugarković sa primjedbom na duljinu 
trajanja rasprava, te je upozorio da nedostaje sadržaj Odbora za turizam. 

Biserka Vranić je navela da se aktualni sat ne bi uvodio jer je praksa pokazala da je 
dobro kada su pitanja i prijedlozi na kraju sjednica. 

Stjepan Mikulandrić pita da li u članku 24. treba stajati sve navedeno. Smatra da 
Odbor za dodjelu priznanja ne treba biti stalan jer se mijenja svake godine tj. nema stalni 
sastav. Predlaže da se izmijeni članak 57 u vezi sazivanja sjednica, a članak 58 stavak 3 da se 
briše. Članak 70; vijećnicima treba omogućiti postavljanje pitanja od sat vremena kako je to 
slučaj u drugim sredinama na početku sjednice. Predlaže da u to vrijeme sjednici budu 
nazočni i direktori gradskih poduzeća radi eventualnih odgovora vijećnicima. 

Ivica Benković predlaže da se novi odbor za dodjelu priznanja imenuje u stalnom 
sastavu. Za aktualni sat predlaže da ostane kao do sada.  

 
 Gradonačelnica je dala Prijedlog da se prijedlog Poslovnika Gradskog vijeća dopuni 
novim člankom 56. Odbor za turizam te da takav prijedlog uputi Odboru za statut i poslovnik 
i Gradskom vijeću na usvajanje.  

 
Prijedlog Poslovnika Gradskog vijeća Grada Ozlja JEDNOGLASNO je 

PRIHVAĆEN, upućuje se Odboru za statut i poslovnik na razmatranje, te Gradskom 
vijeću na usvajanje. 

 
 

Točka 6. 
PRIJEDLOG ODLUKE O RASPOLAGANJU NEKRETNINAMA 

U VLASNIŠTVU GRADA OZLJA 
 
 Irena Belobaba  je prisutne upoznala da je važeća Odluka iz 1996.godine i nije 
usklađena. Primjenjivao se je Zakon umjesto Odluke, a sada je prijedlog usklađen. Ovom 
Odlukom uređuje se nadležnost i način postupanja tijela Grada Ozlja u stjecanju, otuđenju, 
terećenju i upravljanju nekretninama u vlasništvu Grada. Prijedlog je potrebno dati Odboru 
za statut i poslovnik na uvid te ga uputiti Gradskom vijeću na usvajanje. 
 Gradonačelnica je dala Prijedlog Odluke na izglasavanje.  



 5

 
Prijedlog Odluke o raspolaganju nekretninama u vlasništvu Grada Ozlja 

JEDNOGLASNO je PRIHVAĆEN, upućuje se Odboru za statut i poslovnik na 
razmatranje, te Gradskom vijeću na usvajanje. 

 
 

Točka 7. 
A / ZAKLJUČAK O SPORAZUMNOM PRESTANKU RADNOG ODNOSA S 

NEVENOM ŠKRTIĆ 
 
 Biserka Vranić je pojasnila da je djelatnik Gradske uprave Neven Škrtić podnio 
zahtjev za sporazumni raskid radnog odnosa. Gradonačelnica predlaže da se zahtjev odobri. 
 
 Nakon kratke rasprave, JEDNOGLASNO JE DONESEN Zaključak o raskidu 
radnog odnosa između Grada Ozlja i Nevena Škrtića s danom 30. rujna 2005. godine. 
 
 
B / ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA PRAVILNIKA O UNUTARNJEM 

REDU I NAČINU RADA UPRAVNIH ODJELA GRADA OZLJA 
 
 Irena Belobaba je kazala kako se na prethodno raspisani natječaj za pročelnika 
Upravnog odjela za urbanizam i komunalne poslove nije javio nitko sa traženom stručnom 
spremom. Obzirom na to da bi poslove u tom odjelu jednako kvalitetno mogla obavljati i 
osoba sa višom stručnom spremom i pet godina radnog iskustva na istim ili sličnim 
poslovima. Predlaže se izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem redu i načinu rada 
Upravnih odjela Grada Ozlja u članku 7. na način da točka 1. Pročelnik, pod točka 
Uvjeti, alineja 1 glasi: «VSS/VŠS (VII/VI stupanj stručne spreme) građevinskog, 
geodetskog ili arhitektonskog smjera.» i točka 2. Viši stručni referent za urbanizam i 
komunalne poslove, pod točka Uvjeti, alineja 2. glasi: «2 godine radnog iskustva». 
 
 Prijedlog je dan na usvajanje i te je JEDNOGLASNO je USVOJENA Odluka o 
izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu i načinu rada upravnih odjela 
Grada Ozlja. 
 
 
C / ZAKLJUČAK O RASPISIVANJU NATJEČAJA ZA POPUNU RADNIH 

MJESTA PROČELNIKA UPRAVNOG ODJELA ZA URBANIZAM I 
KOMUNALNE POSLOVE I VIŠEG STRUČNOG REFERENTA ZA 
URBANIZAM I KOMUNALNE POSLOVE 

 
Biserka Vranić je kazala da je potrebno raspisati natječaj za popunu radnih mjesta u 

Upravnom odjelu za urbanizam i komunalne poslove. Predlaže da se raspiše natječaj za 
pročelnika odjela i za referenta. 

Ivica Benković podsjeća da će u gradskoj upravi uskoro biti potrebno još jedno 
vozilo za obavljanje poslova. Također, smatra da bi gradska uprava mogla raditi i sa manje 
djelatnika. 

 
 JEDNOGLASNO JE DONESEN zaključak o raspisivanju natječaja za popunu 
radnih mjesta pročelnika upravnog odjela za urbanizam i komunalne poslove i višeg 
stručnog referenta za urbanizam i komunalne poslove. 
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Točka 8. 
DONOŠENJE ODLUKE O RASPISIVANJU JAVNOG NATJEČAJA ZA PRODAJU 

ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU GRADA OZLJA U K.O. ZAJAČKO SELO 
 
 Ovu točku je pojasnio Stjepan Mrežar. Zemljište na koje se odnosi prijedlog je 
kupalište u Ozlju. Jedan investitor je zainteresiran za kupnju svih čestica u vlasništvu Grada 
Ozlja. Potrebno je još srediti imovinsko pravne odnose na nekim parcelama. Prijedlog je da 
se provede natječaj za sve parcele za koje je investitor zainteresiran po cijeni od 55,00 kn po 
m2. To je početna cijena koju utvrđuje Porezna uprava. 
 Biserka Vranić predlaže da se krene u prodaju zemljišta čija površina iznosi 7.200 
m2. Na pitanje Darka Fudurića odgovara da je Grad zaštićen Prostornim planom, 
Ugovorom, konzervatorima te da se ugovara rok od dvije godine da se izvrše početni radovi. 
  
 JEDNOGLASNO je DONESENA Odluka o raspisivanju javnog natječaja za 
prodaju zemljišta u vlasništvu Grada Ozlja u k. o. Zajačko selo. 
 
 

Točka 9. 
RASPISIVANJE NATJEČAJA ZA IZRADU IDEJNIH RJEŠENJA 

ZA ISHOĐENJE LOKACIJSKE DOZVOLE 
 
Uvodno obrazloženje podnio je Stjepan Mrežar. Podneseni su zahtjevi za 

asfaltiranje nekolicine ulica u Ozlju. Za neke od njih je potrebno ishoditi lokacijske dozvole 
te idejno rješenje. Potrebno je raspisati natječaj, imenovati povjerenstvo za nabavu roba i 
usluga male vrijednosti od pet članova, te prikupiti i izabrati najpovoljniju ponudu. 

 
Predloženo je povjerenstvo u sastavu: 

- Biserka Vranić  - predsjednica 
- Ivica Benković  - član 
- Darko Fudurić  - član 
- Stjepan Mikulandrić - član 
- Dane Ugarković  - član 

JEDNOGLASNO JE USVOJEN prijedlog sastava povjerenstva za nabavu roba 
i usluga male vrijednosti. 

 
Prijedlog Poziva za ograničeno prikupljanje ponuda za izradu idejnih rješenja 

za ishođenje lokacijske dozvole – evidencijski broj nabave: 10/2005. dan je na usvajanje 
i JEDNOGLASNO JE USVOJEN. 

 
 

Točka 10. 
PRIJEDLOG RJEŠENJA O IMENOVANJU POVJERENSTVA ZA PROVOĐENJE 

POSTUPKA PRODAJE POLJOPIRVREDNOG ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU 
REPUBLIKE HRVATSKE 

 
 Irena Belobaba je pojasnila da je potrebno imenovati povjerenstvo za provođenje 
javnog natječaja za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države. Za donošenje 
prijedloga članova rukovodili su se strukom. Predloženi  su:  

- Dane Ugarković - za predsjednika 
- Dubravko Jelenčić - za člana 
- Marica Lončar - za člana 
- Darko Vrbanek - za člana 
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Petog člana će predložiti oporbene stranke Gradskog vijeća. Prijedlog se upućuje 
Gradskom vijeću na usvajanje. 
 
 JEDNOGLASNO je prihvaćen prijedlog rješenja o imenovanju Povjerenstva za 
provođenje postupka javnog natječaja za prodaju poljoprivrednog zemljišta u 
vlasništvu Republike Hrvatske i upućuje se Gradskom vijeću na usvajanje. 
 
 

Točka 11.  
DONOŠENJE RJEŠENJA O IMENOVANJU ČLANOVA STOŽERA CIVILNE 

ZAŠTITE GRADA OZLJA 
 

 Irena Belobaba je podsjetila da od 01.01.2005. godine Centar za obavješćivanje nije 
u sklopu Ministarstva unutarnjih poslova već je osnovana Služba za zaštitu i spašavanje PU 
Karlovac. U stožer civilne zaštite imenuju se važnije osobe iz gradskih ustanova i institucija 
koje su uključene u sanaciju šteta. Predloženo je 19 osoba koji donose planove u slučaju 
potrebe aktiviranja stožera. 
 Stjepan Mikulandrić je predložio da se u stožer imenuje i načelnik Policijske postaje 
Ozalj radi koordinacije akcija. 
 Nakon kratke rasprave JEDNOGLASNO JE DONESENO Rješenje o imenovanju 
članova Stožera civilne zaštite grada Ozlja u sastavu: 

1. Biserka Vranić, gradonačelnica Grada Ozlja - za predsjednicu 
2. Željko Pavlić, načelnik PP Ozalj – za zamjenika predsjednice 
3. Marina Golubić, v.d. ravnateljica Doma zdravlja - za člana, 
4. Mirko Kranjčec, direktor pogona Hidrocentrale Ozalj - za člana, 
5. Josip Bacan, veterinar Veterinarska stanica Ozalj - za člana, 
6. Marica Franjković, voditeljica Ispostave Centra za socijalnu skrb Ozalj - 

za člana 
7. Anđelka Kovačević, tajnica Crvenog križa Ozalj - za člana, 
8. Boris Kordić, direktor Elektre Ozalj - za člana,  
9. Miroslav Pilat, direktor Komunalnog Ozalj - za člana, 
10. Ivan Valčić, predsjednik Vatrogasne zajednice Grada Ozalj - za člana, 
11. Marijan Bakarić, zapovjednik Vatrogasne Zajednice Grada Ozlja - za 

člana, 
12. Zlatko Valčić, zapovjednik DVD Ozalj - za člana, 
13. Krunoslav Bakarić, zapovjednik DVD Vrhovac - za člana, 
14. Dragutin Črep, zapovjednik DVD Dojutrovica - za člana, 
15. Josip Sajin, zapovjednik DVD Donji Oštri Vrh - za člana, 
16.  Marijan Kajkavac, zapovjednik DVD Kašt - za člana, 
17. Damir Mihalić, zapovjednik DVD Podbrežje - za člana,  
18. Janko Lukšić, zapovjednik DVD Dvorišće Ozaljsko - za člana, 
19. Nikica Goleš , zapovjednik DVD Radatovići - za člana, 
20. Marinko Guštin, zapovjednik DVD Vivodina – za člana. 

 
 

Točka 12. 
OBJAVA POZIVA ZA PREDLAGANJE 

PRGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI 
 
 Stjepan Mrežar je pojasnio da je prema Zakonu o financiranju javnih potreba u 
kulturi potrebno objaviti Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Grada Ozlja 
za 2006. godinu. To se odnosi na ustanove i udruge koje podnose svoje programe. Rok za 



 8

podnošenje je 03.10. tako da bi se stiglo uvrstiti u Proračun. Natječaj se objavljuje u 
Karlovačkom listu. 
  

JEDNOGLASNO JE DONESEN Zaključak o objavi Poziva za predlaganje 
programa javnih potreba u kulturi Grada Ozlja u 2006. godini. Poziv će biti objavljen u 
Karlovačkom listu. 
 
  

Točka 13. 
DONOŠENJE ZAKLJUČKA O OPTISU POTRAŽIVANJA S OSNOVA 

KOMUNALNE NAKNADE ZA RAZDOBLJE OD 01.01.1999. - 31.12.2004.G. 
 
 
 Gradonačelnica je dala riječ Ireni Belobaba koja je pojasnila da je u dogovoru sa 
Mjesnim odborima sačinjen prijedlog za otpis. Uglavnom se radi o socijalnim slučajevima, 
domaćinstvima na kojima nitko ne živi ili su kuće nedovršene a na njih je zaračunata 
komunalna naknada. 
 Biserka Vranić naglašava da se u financijskim izvješćima konstanto pojavljuju veliki 
iznosi potraživanja a isti neće nikada biti naplaćeni. Ovim Zaključkom smanjiti će se taj 
iznos a službe će uskladiti sve podatke o evidencijama prije nego se vođenje komunalne 
naknade preseli u računovodstvo Grada. 
 Stjepan Mikulandrić primjećuje da je potrebno srediti podatke, otpisati potraživanja 
gdje je to realno te da se ne zadužuje u buduće iste korisnike. Međutim, upozorava, ako 
osoba ne živi na određenoj adresi, neka se izvrši izmjena prebivališta i usklađivanje 
podataka. 
 
 JEDNOGLASNO JE DONESEN Zaključak o otpisu potraživanja s osnova 
komunalne naknade za razdoblje od 01.01.1999. – 31.12.2004. godine. 
 
 

Točka 14. 
DONOŠENJE ZAKLJUČKA O OTPISU POTRAŽIVANJA PO OSNOVI 

KOMUNALNOG DOPRINOSA ZA IZGRADNJU NOGOSTUPA 
U NASELJU ZAJAČKO SELO 

 
 Stjepan Mrežar je pojasnio  da je u 1996. godini izgrađen nogostup u Zajačkom 
selu. Sa stanovnicima su sklapani ugovori. Dio ugovora nikada nije potpisan, dio je naplaćen, 
dio nikada nije. Iznos od 31.659,04 kn se potražuje od 28 osoba. Rok apsolutne zastare je 
protekao pa se ništa od potraživanja više ne može naplatiti. Predlaže se otpis potraživanja za 
komunalni doprinos za izgradnju nogostupa u Zajačkom selu u Ozlju. 
 U raspravu se uključio Ivica Benković kazavši da se ovaj dug ne smije otpisati. 
Upozorava da neki nisu dali niti lipu u tu svrhu. Kao predsjednik Mjesnog odbora zatražio je 
da se podnese prijavak nadležnoj službi radi oštećenja koja nastaju uslijed nanosa vode. Do 
toga dolazi radi cijevi obzirom da su ugrađene cijevi Ø 50 umjesto Ø 100. 
 Stjepan Mikulandrić naglašava da niti ugovori koji su potpisani nisu naplaćeni. 
  
 Prijedlog je ODBIJEN sa 1 glasom ZA 

4 glasa  PROTIV. 
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Točka 15. 
DONOŠENJE ZAKLJUČKA O OTPISU POTRAŽIVANJA  

POGREBNOM DRUŠTVU OZALJ 
 
 Stjepan Mrežar je pojasnio da se je u Gradu Ozlju vanjskim korisnicima naplaćivalo 
fotokopiranje dokumenata po 1,00 kn za A4 format. Za potrebe skupštine Pogrebnog društva 
Ozalj kopirano je 1070 listova. Izdanu fakturu nikada nisu podmirili te se predlaže da se 
Pogrebnom društvu, kao korisniku Proračuna Grada Ozlja, otpiše dug u iznosu od 1.070,00 
kuna. 
 
 JEDNOGLASNO je donesen zaključak o otpisu potraživanja Grada Ozlja po 
osnovi izlazne fakture br. 73/97 ispostavljene Pogrebnom društvu Ozalj u 1997. godini 
za usluge fotokopiranja, u iznosu od 1.070,00 kuna, radi zastarijevanja potraživanja. 

 
 

Točka 16. 
NABAVA PROGRAMSKOG MODULA EVIDENCIJE KOMUNALNE NAKNADE 

 
 Stjepan Mrežar je pojasnio da je obrt Municipal dostavio ponudu za programski 
modul evidencije komunalne naknade. Obzirom da Grad Ozalj već posjeduje programski 
modul financijskog računovodstva istog programera, za novi paket nam odobrava popust 
50%. U ponudi je navedena cijena programa i obuka djelatnika. 
 Darko Fudurić je postavio pitanje cijene održavanja programa. 
 Stjepan Mikulandrić je postavio pitanje iznosa mjesečne paušalne naknade. 
 Ivica Benković predlaže da se plaćanje održavanja vrši po dolasku a ne paušalno. 
 Biserka Vranić predlaže da se zatraži dopuna ponude, te da se na sljedećoj sjednici 
donese odluka o nabavi programskog modula evidencije komunalne naknade. 
  
 Donošenje odluke o nabavi programskog modula evidencije komunalne naknade 
JEDNOGLASNO je ODGOĐENO do dopune ponude. 
 
 

Točka 17. 
SUGLASNOST ZA UKLANJANJE OBJEKTA U MO SVETIČKO HRAŠĆE 

 
 Biserka Vranić je pojasnila da je Mjesni odbor podnio zahtjev za uklanjanje trošne 
drvene kuće koja je djelomično u vlasništvu Grada Ozlja. Zainteresirana osoba za radove 
ukloniti će i materijal i očistiti parcelu radi uklanjanja opasnosti od rušenja. 
 
 Mjesnom odboru Svetičko Hrašće JEDNOGLASNO je odobrena sanacija kuće 
(rušenje i odvoz otpadnog materijala) u Svetičkom Hrašću 47, koje je Grad Ozalj 
suvlasnik u ½ dijela, a zbog ruševnog stanja i opasnosti za prolaznike. 
 
 

Točka 18. 
RAZMATRANJE ZAMOLBI ZA FINANCIJSKA SREDSTVA: 

 
A/ MO SVETIČKO HRAŠĆE  
 
 Biserka Vranić je pojasnila da je zahtjev podnesen radi sanacije odrona. Mještani su 
predložili sanaciju o vlastitom trošku radova te mole da im se pomogne u nabavci materijala. 
Iznos priloženog troškovnika je previsok, te su zatraženi cjenici direktno iz tvrtke Reta d.o.o. 
Predlaže da se utvrdi cijena materijala te da se isti osigura za sanaciju odrona.  
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 JEDNOGLASNO je DONESEN Zaključak o isplati sredstava od iznos do 
20.000,00 kuna za sanaciju odrona uz nerazvrstanu cestu prema zaselku Čelo u 
Mjesnom odboru Svetičko Hrašće. Sredstva će se isplatiti s pozicije za Održavanje 
nerazvrstanih cesta. 
  
 
B/ OŠ «SLAVA RAŠKAJ» OZALJ 
 
 Biserka Vranić je pojasnila da se zamolba Osnovne škole «Slava Raškaj» odnosi na 
podmirivanje soboličilačkih radova provedenih na područnoj školi u Malom Erjavcu. Ostale 
troškove koji su nastali prilikom obnove prostorija snosila je Karlovačka županija. Predlaže 
da se Osnovnoj školi «Slava Raškaj», s pozicije za školstvo isplate financijska sredstva u 
iznosu od 4.700,05 kuna za bojenje prostorija. 
 Stjepan Mikulandrić se izjasnio da nije protiv ovakvog zaključka ali upozorava da 
je potrebno prekinuti praksu uskakanja u pomoć školi obzirom da ona ne podnosi zahtjeve i 
programe prema Karlovačkoj županiji koja je financijer takvih aktivnosti i obvezna je 
financirati programe. Predlaže da se takav odgovor pošalje ravnateljici škole. 
 
 JEDNOGLASNO je DONESEN Zaključak o isplati 4.700,05 kuna Osnovnoj 
školi «Slava Raškaj» Ozalj sa pozicije za školstvo u svrhu podmirenja računa za 
bojenje zidova. 
 
 
C/ AUTO KLUB OZALJ 
 
 Biserka Vranić je pojasnila da se zamolba Auto kluba Ozalj odnosi na organizaciju 
auto kros utrke na stazi u Ribniku. Pozicija za sport je iscrpljena pa predlaže da se isplata 
iznosa od 2.000,00 kuna izvrši sa pozicije reprezentacije. Predlaže Auto klubu da za sljedeću 
godinu pripreme program aktivnosti i isti dostave Zajednici športskih udruga za financiranje. 
 
 JEDNOGLASNO je DONESEN Zaključak o isplati 2.000,00 kuna na žiro račun 
Auto kluba Ozalj u svrhu sponzorstva auto kros utrke na stazi u Ribniku, dana 
07.10.2005. godine. 
 
 
D/ UDRUGA OSOBA S INVALIDITETOM DJEČJE I CEREBRALNE 

PARALIZE, DISTROFIČARA I OSOBA S TJELESNIM INVALIDITETOM 
GRADA KARLOVCA I KARLOVAČKE ŽUPANIJE 

 
 Biserka Vranić je predložila da se Udruzi isplati iznos od 2.000,00 kuna kao i svake 
godine do sada, te da se od njih zatraži popis osoba s područja grada Ozlja. 
 
 JEDNOGLASNO je DONESEN Zaključak o isplati 2.000,00 kuna Udruzi osoba 
s invaliditetom dječje i cerebralne paralize, distrofičara i osoba s tjelesnim 
invaliditetom grada Karlovca i Karlovačke županije. 
 
 
E/ UDRUGA VINOGRADARA, VINARA I VOĆARA 
 
 Stjepan Mrežar je pojasnio da se zahtjev Udruge odnosi na sredstva planirana pred 
nekoliko godina, za tuču za koju je isplaćena šteta od 15.000,00 kuna. Tada su nabavljena 
dva aparata za praćenje koncentracije štetnika u zraku. Sredstva za Udrugu su isplaćena a još 
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je ostala obveza isplate iznosa od 6.645,37 kuna osobama koje nisu podigle novac. Prijedlog 
je da se ta obveza iskoristi za podmirenje troškova novog aparata za Vrhovac, budući da je 
postojeći dotrajao. 
 
 JEDNOGLASNO je DONESEN Zaključak o isplati 6.645,37 kuna Udruzi 
vinogradara, vinara i voćara iz Ozlja za podmirenje troškova nabave CDA uređaja. 
 
 
F/ MO VIVODINA 
  

Stjepan Mrežar je pojasnio da se zahtjev Mjesnog odbora Vivodina odnosi na 
raspodjelu sredstava za navoz sipine. Sredstva su im već odobrena, no odbor podnosi zahtjev 
za promjenom namjene sredstava. Dio su planirali iskoristiti za navoz sipine, a dio za javnu 
rasvjetu. 
  

JEDNOGLASNO je DONESEN Zaključak o prenamjeni odobrenih sredstava 
mjesnom odboru Vivodina. Iznos od 8.000,00 kn će se utrošiti za navoz kamene sipine 
za održavanje nerazvrstanih cesta, a iznos od 5.000,00 kn za javnu rasvjetu. 

 
 

Točka 19. 
INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE KOTLOVNICE ZA CENTRALNO GRIJANJE U 

GRADU U OZLJU, KURILOVAC 1 
 
 Stjepan Mrežar je podnio uvodno obrazloženje točke. Izrađen je troškovnik za 
investicijsko održavanje kotlovnice za centralno grijanje u zgradi Kurilovac 1. Za kotlovnicu 
je određen prinudni upravitelj nakon primopredaje objekta. Potrebno je napraviti sanaciju 
kotlovnice za ovu sezonu kako bi mogla dobiti atest vezano uz zaštitu na radu. Tvrtka I.B.R. 
je izradila kompletni troškovnik za sve radove. Dio radova je već obavljen tijekom prošle 
godine. Sastavljen je novi troškovnik na temelju kojeg su zatražene ponude za sanaciju. 
Temeljem provedenog natječaja utvrđeni su ukupni troškovi sanacije u iznosu 133.641,96 
kuna. Taj iznos se po postotku može podijeliti na 11 korisnika kotlovnice. U Proračunu 
Grada Ozlja je za tu namjenu predviđeno 80.000,00 kuna. Predlaže da se sazove sastanak sa 
svim korisnicima radi dogovora o sufinanciranju. Prvo bi se potpisali ugovori sa korisnicima 
pa tek onda ugovor sa izvođačem radova. 
 Nakon kratke rasprave JEDNOGLASNO je DONESEN zaključak o početku 
radova na investicijskom održavanju kotlovnice za centralno grijanje u gradu Ozlju, 
zgrada Kurilovac 1, te osiguravaju sredstva u proračunu za isplate po okončanim 
situacijama, a prema udjelu Grada Ozlja. 
 
 

Točka 20. 
DONOŠENJE ODLUKE O OSTVARIVANJU PRAVA 

IZ SOCIJALNOG PROGRAMA 
 
A / PREHRANA 
 
 Uvodno obrazloženje podnijela je Irena Belobaba. Za prehranu učenika podneseni su 
dodatni zahtjevi. Prema uvjetima iz Socijalnog programa Grada Ozlja obje obitelji 
zadovoljavaju za ostvarivanje prava. Predlaže da se prijedlog Odluke prihvati. 
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 JEDNOGLASNO je DONESENA Odluka o ostvarivanju prava iz Socijalnog 
programa Grada Ozlja za sufinanciranje troškova prehrane učenika osnovnih škola za 
pet (5) novih korisnika. 
 
 
B / OGRIJEV 
 
 Obrazloženje je podnijela Irena Belobaba. Za ostvarivanje prava na jednokratnu 
novčanu pomoć za nabavu ogrijeva podneseni su dodatni zahtjevi. Prema uvjetima iz 
Socijalnog programa Grada Ozlja dvije obitelji prelaze cenzus u iznosu od 100,00 kuna i 
time ne zadovoljavaju ostvarivanje prava. Odluku o prihvaćanju ovih dviju obitelji može 
donijeti Gradsko poglavarstvo. Predlaže da se prijedlog Odluke prihvati obzirom da ovaj dio 
socijalnog programa sufinancira i Karlovačka županija. 
 Stjepan Mikulandrić je zamolio da ga se izvijesti po prispijeću sredstava. 
 
 JEDNOGLASNO je DONESENA Odluka o ostvarivanju prava iz Socijalnog 
programa Grada Ozlja na jednokratnu novčanu pomoć za nabavu ogrijeva za 
sedamnaest (17) novih korisnika. 
 
 

Točka 21. 
ZAKLJUČAK O ISPLATI SREDSTAVA 

ZA ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA 
 
 Stjepan Mrežar je pojasnio da se ovaj prijedlog odnosi na Ugovor za održavanje 
cesta. Ukupni troškovi iznose 20.000,00 kuna. Dio računa se odnosi na asfalt a dio na uslugu. 
Predlaže da se račun podmiri sukladno sklopljenom ugovoru. Račun se odnosi na radove 
provedene na usponu od Kurilovca prema Podgraju. 
 
 JENDOGLASNO je DONESEN zaključak o isplati iznosa od 5.379,08 kuna i 
iznosa od 14.975,52 kune s pozicije za održavanje nerazvrstanih cesta, na račun 
dobavljača Tehno-Promet d.o.o. Mali Erjavec za održavanje asfaltiranih nerazvrstanih 
cesta na području Grada Ozlja. 
 

 
Točka 22. 

PITANJA I PRIJEDLOZI 
 
Ivica Benković: 

− Predlaže da se razmotri mogućnost zasipavanja terena kod HE II. Na tom području bi se 
mogla otvoriti idealna deponija za materijal kod svih građevinskih radova u Ozlju. U 
slučaju da se realizira deponiranje otpadnog materijala kod elektrane, biti će potrebno 
postaviti pajpe kod potka koji ulazi u Kupu. 

− Odvoz humusa iz zone Lug – predlaže da se deponira na odgovarajućem mjestu te da 
ga Grad Ozalj koristi za svoje potrebe. 

− Potrebno je rasplanirati zemlju koja se odvozi do ŠRD-a u Trškoj cesti. 
− Potiče pitanje parkiranja automobila s desne strane prilazne ceste prema Cvijaku. 

Potrebno je što prije riješiti taj problem. 
− Parkiranje u Mačekovoj ulici na suženju treba izbjeći. 
− Pita da li će se riješiti kanalizacija kod škole u cijelosti ili će teren ostati utaban. 
− Kod trgovine Ozalj PZ br. 1 potrebno je očistiti trokut. 
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− Osnovni kanal u Kolodvorskoj ulici bi trebalo čistiti, a višak zemljišta iz igrališta da se 
deponira. 

− Predlaže da se nešto više novca izdvaja za sport. Dobro je rješenje da su se nogometni 
klubovi spojili no sada treba ulagati u njih. 

− Traži da se povremeno izvještava o stanju u Pučkom učilištu. Napominje da bi trebalo 
osposobiti prostor restorana za najam radi ugostiteljskih usluga. 

 
Odgovor: Stjepan Mrežar 

− Zemljište kod HE II je u vlasništvu HEP-a i dozvolu treba tražiti od njih. 
− Put u Podgraju će se asfaltirati. 
− Svi putevi koji se oštete morati će biti sanirani. 
− Kanal u Kolodvorskoj vezan je uz Zonu i tako će biti rješavan. 

 
Odgovor: Biserka Vranić 

− Potrebno je kapariti i provesti postupak nabave, trasirati teren, proširiti i napraviti cestu 
kako bi se riješio problem parkiranja. 

− HEP nudi park za turističku ponudu. Postoji plan za preseljenje HEP-distribucije u Lug 
− Za sportsku dvoranu su dogovorene okvirne stvari. Sredstva za sport raspodjeljuje 

Zajednica športskih udruga Grada Ozlja prema određenom ključu koji utvrđuje 
Skupština svih klubova. 

− Družba braće hrvatskog zmaja je pripremila kriterije korištenja njihovog prostora. 
Prijedlog je da se sa Družbom sklopi ugovor o preseljenju knjižnice što je i zakonska 
obveza. Za prostor restorana ima zainteresiranih osoba, samo se čeka mišljenje Družbe 
o namjeni prostora. 

 
 
 

05. sjednica Gradskog poglavarstva Grada Ozlja zaključena je u 12,20 sati. 
 
 

 
ZAPISNIČAR: 
Lidija Žganjer 

 
____________________ 

 
GRADONAČELNICA: 

Biserka Vranić 
 

____________________ 
 


